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N egyvennégymillió forint. Ez az az összeg, amelyik a Gál J.
Zoltán kormányszóvivő által vezetett bírálóbizottság 
döntése nyomán az MC Média kft. nevű cég számlájára 
kerül majd. A fent nevezett vállalkozás azért jut hozzá, 

mert megnyerte azt a meghívásos pályázatot, amelyet a száznapos 
kormányprogram eredményeinek propagálására írt ki a kancellária. 
Közbeszerzési eljárás nem volt, holott a koalíció pártjai azt ígérték, 
hogy ennek a mellőzése soha többé nem fog előfordulni. Az MC Mé
dia két másik cég elől halászta el a zsíros hirdetési bizniszt. Utólag 
derült ki, hogy a médiavásárlásra specializálódott tevékenysége so
rán a multinacionális cégek mellett kapcsolatba került az SZDSZ- 
szel is. Az MC Média olyasféle hirdetési tevékenységet végzett a vá
lasztások idején, mint a Happy End Kft. a Fidesz megbízásából.

Szegény Gál J. Zoltán, csak kapkodta fejét, amikor napvilágra ke
rültek ezek az információk: ő nem tudott róla, hogy az MC Média 
kapcsolatban állt az SZDSZ-szel, mert a cég ezt nem tüntette fel a pá
lyázatában. Különben sincs idő most pályázatokat kiírni meg alapos 
cégvizsgálatot végezni, majd a jövőben alapo
sabbak lesznek. Hasonló szellemben nyilatko
zott Fodor Gábor és Florn Gábor is. Szerintük 
semmi probléma nincs a megbízással.

Hát ennyi. Alig két hónap kellett ahhoz, 
hogy kiderüljön, mi is a koalíció pártjainak 
igazi véleménye a pártkapcsolatokkal rendel
kező cégekről és ezek közpénzhez való juttatá
sáról. Érdekes végiggondolni, hogy erre a sajá
tos eljárásra vajon hogyan reagálnának a balol
dali napi- és párthetilapok, amennyiben való
ban olyan objektívek és tárgyilagosak lenné
nek, amilyennek fel szokták tüntetni magukat.
Játsszunk hát el a gondolattal, mit is írnának 
erről a skandalumról, természetesen elfogulat
lanul. Kezdjük a Magyar Naranccsal, a Soros 
Alapítvány szabad szellemű kedvencével.

A szerkesztőségi vezércikk így indulna: Hát 
a nagy lósz...t! Ezt nektek! Idefigyeljetek, Gál J. 
meg az összes többi szoci! Nem azért buktat
tuk ki a hatalomból a bányatulajdonos kölykét 
meg az enyveskezű bandáját, hogy aztán asz- 
szisztáljunk a módszereik folytatásához. A de
mokratikus közélet tisztaságának elve meg a 
választók akarata azt követelik, hogy közmille- 
rek soha többé ne vándoroljanak olyan kezekbe, amelyeket szőrös 
pártpraclik is megérintettek! Pláne ne közbeszerzési pályázatok 
mellőzésével. Az ilyen faszányos trükköket még az SZDSZ-től sem 
tűrnénk el (és nem is fogjuk eltűrni!), nemhogy tőletek. Szóval visz- 
szacsinálni az egészet, oszt pályáztatni, ha már ezt ígértétek!

A 168 Óra főszerkesztője sem marad rest. Szokásos jegyzetét így 
indítja: Ennyi. Csak ezt tudom mondani. Ez egy illedelmes és jól
nevelt ország. Jó modor és tisztesség jellemzi. Össztársadalmi igény 
van arra, hogy a demokrácia normáit betartsuk. Lapunk mindig na
gyon keményen felkiáltott, ha a jobboldalinak nevezett pártok köz
pénzt csúsztattak illetéktelen zsebekbe. Sokat dolgoztunk azért, 
hogy ennek legyen vége. Vége is lett. Azt hittük, újra a civilizált köz
élet rítusai uralják majd mindennapjainkat. Nem így lett. Most újra 
megjelentek a korrupció lopakodó árnyalakjai. Közpénzek, közcé
lok, pártközeli kasszák. Vajon hány napot kell várnunk, hogy legyen 
valaki, aki ezt leállítja? Ne kelljen várnunk, mondjuk ki közösen: 
MSZP, stop! SZDSZ, stop! Ennyi.

Közben megszólal az Élet és Irodalom Heti Hetesből ismert 
sztárpublicistája is: Jelen soraim a XX. és a XXI. század kultúrlé- 
nyeinek egyaránt szólnak. Tuareg, irokéz és bantu közmondásokon 
megedződött világfiaknak, mégpediglen tanulságképpen. Mert 
ugyebár, van az úgy, hogy összeül a kormányszóvivő, az anonim 
közbeszerzési szakember, a MeH abszolút független helyettes állam

titkára és a kancellária még függetlenebb munkatársa, és mindenfé
le kozmikus erők sugallatára úgy döntenek, hogy a száznapos kor
mányprogramot immár az n+l-ik fórumon kell propagálni a polgá
roknak, természetesen a polgárok pénzén, de még véletlenül sem 
közbeszerzési eljárással. A kulisszák mögött minden sötét és talá
nyos. Ilyenkor jut a filosz eszébe Quintus Fallasticus római pennalo
vag, akit Julius Caesar rábeszélt, hogy kardjába dőlve kérjen bocsá
natot a galliai légiók elsinkófált zsoldjáért. Persze Horn Gábor 
(nőmén est ómen) államtitkár nem fog kardjába dőlni, amiért párt
jának vigéce a mi pénzünkön szerez magának jövőbeli referenciá
kat, mi viszont fel vagyunk háborodva, és legszívesebben a kar
dunkba dőlnénk, miközben ünnepélyesen is hülyén bámulnánk a 
semmit.

A standborogató hajlamáról elhíresült borzas filozófus sem ma
rad rest. Ezúttal a legkedveltebb kormánylap Fórum rovatában fa
kad ki. Emígy kezdi indulatos írását: A minap találkoztam egy régi 
fegyvertársammal, még a demokratikus ellenzéki időkből. Jóhisze
mű, sokat gondolkodó ember. Kezében cigarettaszál, ajkán érdes 
mosoly. Te, Miklós, mondja, szerinted a gentleman agreementbe 

belefér a hazugság? A joguralom (a mindenha
tó rule of law) feljogosít bárkit arra, hogy kis
kapuk felkutatásával vétsünk az erkölcs meg
kerülhetetlen parancsai ellen? Elgondolkodtat
tak a kijelentései, mit mondjak. Ma, amikor a 
kriptoszálasista hídfoglalók és a kétségbeeset
ten vinnyogó posztklerikális-pszeudo-fél- 
fasiszta-gömbösista jobboldali ellenzék uralja 
a közéletet, duplán ébernek kell lennünk. A 
szüntelen szubtilitásban mobilizálódó közélet
ben bármikor feltűnhet egy kormányszóvivő, 
aki csak úgy mellékesen -  a drágám! -  leperkál 
negyvennégymilliót az adófizetők forintjaiból, 
hogy az magántőkévé és politikai célzatú hir
detésekké transzformálódjon apró kis epizód
képpen néhány rideg célzatossággal kiválasz
tott napilap hasábjain. Itt a baj. Előbb csak 
negyvennégymillió, aztán jövőre már négy- 
száznegyven -  mert ugye vérszemet kapnak 
ám! - ,  utána négymilliárd, és mind-mind a 
kormányszóvivő asszisztálásával és undorító
an bárgyú mosolyával. Drágalátos szabad de
mokratáim! Hát miért tagadjátok, hogy a nem
rég leváltott mocsárlények útjára léptetek? 
Drága Fodor Gábor! Hát nem veszed észre, 

hogy úgy ájtatoskodsz itt jogszerűségről, mint a néhai Várhegyi At
tila, a kispolgári lopkodástan kérészéletű filosza? Hát képesek volta
tok emancipálódni a most leváltott perspektivikus irracionalizmus
sal? Rossz világ jön. Schopenhauer, segíts!

Na és persze Eörsi István sem marad tétlenül. Egy másik kor
mánypárti napilap hasábjain így ír: Vannak, akiknek a fasizmusra, 
a marcia su Budapestre van lelki igényük, és vannak, akiknek az 
édesen pengő forintokra. A magatartások -  sajnos -  a pártállamot 
követő pluralizmusban is kontinuitásban tudnak lenni. A kis- 
nemzetállami agresszivitás csonkult kreatúrája után most itt van
nak a kisnemzetállami pénzcsordogálás lopakodó brávói. Mert mi, 
antifasiszták és antikötelesek azt is tudjuk, hogy mindenre oda kell 
figyelni: ha egyszer az ember egy mondaton belül olvassa a szoci
alista, a millió, a forint és a kft. szavakat, akkor rögtön tudja, hogy 
ébernek kell lenni, mert fenyegető veszély a békapopsi feltűnése a 
fejünk fölött. Hát miféle demokraták vagytok ti? összefüggő ideo
lógiai rendszerré kovácsolni a közbeszerzési pályázatok elkerülé
sét, Fodor Gábor meg Horn Gábor ártatlan arcú magyarázkodásá
val körítve? Gál J. Zoltán meg pontosan azt nem tudja, amit hiva
talból tudnia kellene? A demokráciamentő frázisok hangoztatása 
után pőre nyíltsággal bukott ki immár a koalíció igazi természete. 
Ez riasztó. Félek. Teljes nyíltsággal mondom ki, félek, mert újra 
félni kell!

Különben sincs idő most pá
lyázatokat kiírni meg alapos 
cégvizsgálatot végezni, majd 
a jövőben alaposabbak lesz
nek. Hasonló szellemben nyi
latkozott Fodor Gábor és 
Horn Gábor is. Szerintük 
semmi probléma nincs a 
megbízással. (.. .)
Alig két hónap kellett ahhoz, 
hogy kiderüljön, mi is a koa
líció pártjainak igazi vélemé
nye a pártkapcsolatokkal 
rendelkező cégekről és ezek 
közpénzhez való juttatásáról

M  DF.vf.NYi István

Megmenekültem. Pedig azt hittem, hogy az előttünk álló 
négy év simára radírozza az agybarázdámait, és a követke

ző országgyűlési választásokon majd állok én is a szavazóurna 
előtt kiürült tekintettel, és várom, hogy odajöjjön valaki, és bizal
masan elmagyarázza, hogyan is kell szavazni. Mert ép ésszel ne

héz földolgozni a tényt, hogy már 
megint Kovács László...

Morális válság ez a javából: az or
szággal együtt szakadok én is ketté, 

mert egyrészt próbálom megérteni, miként lehet ilyen könnyedén 
• feledni, sőt, szeretni a múltat, másrészt pedig legszívesebben 

egyenként mennék oda a szocialista szimpatizánsokhoz, hogy az 
arcukba ordítsam, ugyan, magyarázzák már el, mitől nagyobb, 
kiteljesedettebb és teljeskörűbb mostanság a demokrácia, mint 
volt egy esztendeje, például.

Na itt tartottam, a totális lelki feneketlen mélység legsötétebb 
bugyraiban, amikor rá kellett döbbennem, hogy korántsem az a 
legmegalázóbb helyzet, amikor reggelente „az MSZP-SZDSZ- 
kormányzás újabb napjára virradtunk” tudattal nyitom ki a sze
memet.

A lélekerősítő terápia neve: bolgár-jugoszláv határátlépés au
tóbusszal.

Tehát megérkezünk a busszal passport controllra. Illetve meg
érkeznénk, mert előbb át kell kelnünk a disznódagonyára emlé
keztető fertőtlenítő medencén, nehogymá’ az uniós Görögből be
vigyünk valami nemkívánatosat a pikk-pakk élére vasalt és csurig

tisztára csiszatolt Bulgáriába. Illetve csak elméletileg kell fertőtle- 
nítődnünk, mert a közeg int, hogy kerüljük a dagonyát, mivel mi
hamarabb személyes kontaktusba kíván keveredni a csoportkísé
rővel. 10 euró.

A bolgár passport controll egyébként öt percig se tart, az óra
díj azonban annál vaskosabb, mert az őrmester csak 20 euró elle
nében adja vissza a kezelt útleveleket. Azután jön a jugoszláv pe- 
csételős ember. A pecsételős ember legalább huszonkét eszten
dős, s ahogy kihajol a konyakok és kartoncigik között, fejét mély
be rántja a nyakában lógó kétujjnyi fuksz.

Marlboro, whisky? -  teszi föl rutinból a_ költői kérdést. -  Az 
nincs -  mondja a csoportkísérő, de érzi, hogy ez így, ebben a for
mában kevés, ezért fájdalomdíjként átnyújt négy doboz holland 
sört. A pecsételős kinyit egyet, belekortyol, a hőmérsékletet meg
felelőnek találja, majd int a közeli posta irányába, hogy semmi 
vész, ha se Marlboro, se whisky, akkor beéri ő egy mobiltelefonba 
való 10 eurós kártyával. Makacs ember, mert a kápére egyáltalán 
nem gerjed, és addig hozzá sem nyúl az útlevelekhez, míg végre be 
nem izzíthatja az új telefonkártyáját. Akkor is morog, hogy a bun
kó magyarjai nem ugrottak elsőre.

Kínunkban röhögünk, és Emir Kusturica filmjeit emlegetjük, a 
Macska-jajt leginkább. Csakhogy ejnye-bejnye Kusturica, lódítot
tál egy kicsit! Mert nem ám lepukkant amerikai limuzinnal járkál
nak a vámosok, hanem vadonat Mercedesszel, meg Audi-A4- 
essel térnek haza a kimerítő szolgálatból. A többi viszont stimmel, 
mert a határon tényleg mindenki haptákban áll. Kivéve az egyen
ruhásokat, akik feletteseikkel közösen dűtik az arcukba az ingye
nes exportpiát.

Gyertek haza!
B  H egyi Z o i.tán_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

Tesókáim, az van, hogy haza kellene jönni a chiracista, 
jobboldali Strasbourgból, mert idehaza immáron 
minden rendben van. A Simon Tibit kár volt kihagy
notok, a Krasznai Krisztián ott is beszállhatott volna 
szerszámnyéllel meg bakanccsal, igaz, hogy neki van még ti

zenegy év sara a honi igazságszolgáltatással szemben, de ez 
nem érdekes, nálunk most mindenki jön kifelé, benne volt a 
pakliban a kortespálinka és a hamisgulyás mellett, az ígéret 
meg szép szó. Nem tudom egyébként, miért én írok nektek le
velet, mint szegény Tatjana annak idején, ezt a negyven naplo- 
pónak kellene megint, mint ahogyan a trockista Ali babának 
tették a fasiszta-rasszista-antiszemita Orbán-kormány regná
lása alatt. Ok persze most kissé belezavarodtak a győzelmi 
mámor elviselésébe, egyik lelkes támogatótok, az Eörsi Pista 
például Vackorba (lásd még Kormos István alapvetését) ha
rap, ha aláírótársára, az erkölcsügyi népbiztosra, Nádas Pé
terre gondol és már az Acsáditól is herótja van. Azt meg akkor 
nem értettem, hogy egy magyar főrend miért levelez lágyan 
egy hatvannyolcas macskakövessej, de most, hogy felnyomta 
a papáját a plebsznek, már kezdek megvilágosodni. No de 
hagyjuk az irodalmat, Gogolák elvtársnő, a lényeg az, hogy a 
megélhetési antifasiszták már nem foglalkoznak veletek, pe
dig most tényleg eljött a frankó. Ha van egy kis szerencsénk, 
hamarosan betiltják a prefasiszta Gárdonyi Géza fércművét, 
az Egri csillagokat is, mert a rasszista szerző előnytelen szín
ben tüntette fel a Sárközit. Addig is van cigányügyi államtit
kárunk Teleki László személyében, Kövér (Köteles) László 
sturmbannführer pert veszített, mert annak nevezte azt, ami, 
az meg nem számít, hogy Krasznai apuka élő adásban veri a 
Lakatost, és hogy most megerőszakolt egy tizenkét éves kis
lányt, vagy sem. Fogyóeszköz. Mondom, gyertek haza, és hoz
zátok magatokkal egy szavazós charteren a Szabó Albit is, rá 
mindig nagy szükség van a nehéz időkben. Jönnek az önkor
mányzati választások, elkél minden segítő kéz és baseballütő. 
Útközben azért nem ártana egy kis kitérő a Kajmán-szigetek 
felé, hogy egyszerre legyen lóvé a rasszizmus elleni harchoz és 
a fogaskerekes karszalagokra. Hogy amikor beindul a pankrá- 
ció, azért Orbán Viktor legyen a felelős a New York Times ha
sábjain. Mert a Hálózat egy félresikerült Róbert Redforddal is 
kitűnően működik. A zámolyi gyilkosság után azért nem lehe
tett egyszerű a „takarítás”. A brit Jane’s Intelligence Digest 
szakfolyóirat megbízható hírszerző forrásokra hivatkozva ál
lította, hogy a lefalcolásban komoly szerepet játszott a KGB is. 
Ez most némi nehézséget okozhat, tekintve, hogy kiderült, a 
„lakosság” miniszterelnöke életét kockára téve küzdött a 
szovjet titkosszolgálat ellen. De ne féljetek, le lesz ez is vajaz- 
va. Mert mindenki más, s így az elbírálás is. Ha Orbán Viktor 
találkozik Silvio Berlusconival, akkor kovácsolódik a tengely, 
és felrémlik a közös japán-magyar határ, ha a D-(száz)napos, 
akkor partraszállás, és biztosan azt beszélték meg, hogy 
mennyit ér meg Rivaldo a Milánnak. De ha így volt, akkor 
Gálvölgyi (tök) Hetest le kell állítani a fociról. Igaz, erre még 
Sugár Ágnes sem képes, kéretik Lendvai Ildikót tárcsázni. 
Szóval, gyertek nyugodtan, a huszonhárommillió román egy
előre valami miatt nem mozdul, várják a plazát Funarral 
együtt, csak egyvalamire vigyázzatok. Tasnádi Péterrel nem 
kellene kötözködni (ez komoly, szerintem neki még a Szigeten 
is lehetett néhány tanácsa a rabbinak), az egy másik műfaj, 
nem kispálya. Kár lenne, ha kavics kerülne a cipőjébe.

T O L L H E G Y E N

B  P i i .h á i. György_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

Kellene egy csapat
Bizonyos mértékig meg is érdemeljük mai állapotunkat. Kerületi pol
gármester-jelöltünktől tudom (dr. Csömör Ervinnek hívják, a Fidesz- 
MDFjelöltje), hogy csatát vív majd Zsinka László MIÉP-es jelölttel, mi
által, nyakamat rá, a szocialista induló lesz majd a befutó. Négy évvel 
ezelőtt körülbelül ugyanez történt, jó  Glattfelder Béla szkanderozott az 
MDF-es Kovács Attilával, mire nagy kacagva Szabó Lajos Mátyás 
(MSZP) jött ki elsőnek, nagyot nevetett -  és igaza volt.

Fogjuk már meg egymás kezét, ott, ahol vagyunk. Tavaly nyáron 
nemzeti kollégákkal találkoztam. Könnyű italozás zajlott, pörkölt főtt, 
pacsirta szólt a fán -  de mi történt közben? A jelenlévők egymást szid
ták, ócsárolták, nem Medgyessy (D-209) Pétert, esetleg Eörsi Mátyást a 
szabad madaraktól. Hogy ti miért így, mi meg miért úgy, ki-ki szégyell- 
je magát megfelelőképpen. (Talán szülőket is emlegettek az érintettek, 
de ebben nem vagyok biztos, a hangvétel mindenesetre markáns volt, 
féltem, hogy elröpül hamarosan egy-két asztal és szék.)

Szeretném megkérni dr. Csömör, illetőleg Zsinka urakat, vigyázza
nak, nehogy újra rajtunk kacagjon a tudományos baloldal...

Az a mi nagy bajunk, hogy keresztbe szaladunk egymás előtt, az sem 
vigasztal, hogy így volt ez már Kossuthtal és Görgeyvel is.

Szaladunk a végzetünk felé. Most hallom, hogy néhány vidéki 
városban több jelöltet is állít a polgármesteri posztra a polgári oldal. Ne 
kacagjanak már rajtunk a három per hármasok, kettesek egyebek! Fog
juk meg egymás kezét! Amíg lehet. Az enyémet már nyújtom is, itt van, 
szorítsd!
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